المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / مراجعة      
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	ان يذكر الطالب وظيفة برنامج الناشر 
	س1 : ضع علامة صح أو خطا أمام العبارات التي تقوم بانجازها برنامج الناشر  (أ) : يقوم بمعالجة الكلمات وكتابة الخطابات 

(ب) : يقوم بتصميم المنشورات الإعلانية 

(ج) : يقوم بتصميم الكتالوجات وتصميم الكروت والملصقات 

(د) : يقوم بالعمليات الحسابية 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	اجب على السؤال الأول صفحة رقم (2)

	ان يتذكر الطالب بعض الوظائف لبعض مفاتيح لوحة المفاتيح 
	اجب عن الأسئلة التالية : 

(1) : ما وظيفة مفتاح Print Screen  ؟

(2) : ما وظيفة مفتاح Scroll Lock
	
	قم بالإجابة على السؤال الرابع الصفحة (2)

	ان يتذكر الطالب وظيفة الـ (F) الموجودة في لوحة المفاتيح 
	استخدم وظائف المفاتيح التالية في برنامج معالج النصوص 
	
	قم بالإجابة على السؤال الخامس صفحة رقم (3)

	ان يذكر الطالب الطرق التي تعرض بها الملفات 
	اذكر الطرق التي تعرض بها الملفات 
	
	اجب على السؤال الثامن صفحة رقم (3)

	الواجب 
	اجب على الأسئلة رقم (10 ، 11 ، 12) صفحة رقم (3)


 المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / سطح المكتب – التعليمات أو المساعدة     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب على ماهية التعليمات أو المساعدة 
	التعليمات أو المساعدة هي أوامر يوفرها الحاسب لمستخدمه لمساعدته في إيضاح ما يشكل عليه عند الحاجة فكثيرا ما يحتاج المستخدم إلى المساعدة 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي وظيفة التعليمات أو المساعدة  

	أن يدخل الطالب على التعليمات أو المساعدة 
	للدخول على التعليمات أو المساعدة نتبع الخطوات التالية :

1- ابدأ

2- التعليمات التي بجانبها علامة استفهام
	
	قم بالدخول على التعليمات أو المساعدة 

	أن يبحث الطالب عن المعلومة التي يريدها بواسطة التعليمات
	إذا لم تجد ما تريد الاستفسار عنه في قائمة فهرس فيمكنك الضغط على بحث وعندها سوف تظهر لك شاشة 

اكتب الكلمة التي تريد الاستفسار عنها مثلا خلفية الشاشة 
	
	قم بالبحث عن خلفية سطح المكتب 

	أن يتعرف الطالب على بعض المصطلحات المرافقة للدرس
	يكشف                               Discover                 

تحديث الويندوز                     Windows Update
	
	ما معنى الكلمات التالية 

Discover                 

Windows Update

	الواجب 
	حفظ كلمتي (يكتشف ، تحديث ويندوز) باللغة الانجليزية 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / نظام التشغيل – التحديد الكلي
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب معنى التحديد الكلي 

 
	هو تحديد جميع العناصر الموجودة في المجلد أو القرص الصلب أو القرص المرن 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما معنى التحديد الكلي 



	أن يعرف الطالب متطلبات التحديد الكلي 
	عندما تريد تحديدا كليا لعدد من الملفات أو المجلدات لاستخدام تطبيق أمر القص أو النسخ والنقل يجب استخدام قائمة المستكشف 
	
	ماذا يتطلب لعمل تحديد كلي 

	أن يقوم الطالب بعمل تحديد كلي 
	لعمل تحديد كلي نقوم بالتالي

ابدأ – البرامج – البرامج الملحقة – المستكشف – اختر القائمة تحرير – ومنها اختر تحديد الكل 
	
	قم بعمل تحديد كلي للقرص c

	أن يتعرف الطالب على بعض المصطلحات المرافقة للدرس
	تحديد كلي                         Select all
تشغيل                                   Run
	
	ما معنى الكلمات التالية

Select all
Run

	الواجب 
	حفظ كلمتي (تحديد كلي ، تشغيل) باللغة الانجليزية 


 المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / نظام التشغيل (نقل الملفات والمجلدات)
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن ينشئ الطالب مجلد جديد
	لإنشاء مجلد جديد اتبع الخطوات التالية : 

1 : من القائمة ابدأ اختر : (مستندات) .

2 : من القائمة ملف اختر : (جديد) .

3 : اختر : (مجلد) .
	السبورة / الحاسب الآلي  
	أنشئ مجلد جديد 

	أن ينقل الطالب بعض الملفات إلى مجلده الجديد
	قبل أن تنقل الملفات يجب تحديدها ولتحديها قم بالنقر على الملف المراد نقله نقره واحده ثم قم بالتالي :

1 : من قائمة تحرير اختر (قص) .

2 : افتح المجلد الجديد المراد النقل إليه إلا وهو مجلدك الجديد 

3 : من قائمة تحرير اختر : (لصق)
	
	قم بنقل الملفات التي تريدها إلى مجلدك الجديد 

	أن ينطق الطالب الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (نقل ،  مكان) 
	معنى كلمة نقل باللغة الانجليزية هو : Move
معنى كملة مكان باللغة الانجليزية هو : Place
	
	ما معنى الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (نقل ، مكان)

	الواجب 
	حفظ كلمتي (نقل ، مكان ) باللغة الانجليزية 


المادة /   حاسب آلي                 الموضوع / نظام التشغيل (إظهار وإخفاء شريطي المعلومات والعناوين)
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يخفي و يظهر الطالب شريط المعلومات  
	لإخفاء أو إظهار شريط المعلومات نتبع الخطوات التالية 

أ : من قائمة ابدأ اختر : المستندات 

ب : من قائمة عرض اضغط على شريط المعلومات  وبهذا تكون قد حذفت علامة صح وتم إخفاء الشريط وإذا أردت إظهاره اضغط على شريط المعلومات حتى تظهر علامة الصح 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بإخفاء شريط المعلومات ثم قم بإظهاره 

	أن يخفي ويظهر الطالب شريط العناوين
	لإخفاء شريط العناوين نتبع الخطوات التالية : 

1 : اختر القائمة عرض 

2 : اختر أشرطة الأدوات 

3 : اختر شريط العناوين 

4 : اضغط على شريط العناوين لكي تختفي علامة صح
	
	قم بإخفاء شريط العناوين ثم قم بإظهاره 

	أن ينطق الطالب الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (يخفي ، يظهر)
	معنى كلمة يخفي باللغة الانجليزية هو : Hide
معنى كلمة يظهر باللغة الانجليزية هو : Unhide
	
	ما معنى الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (يخفي ، يظهر)

	الواجب 
	حفظ كلمتي (يخفي ، يظهر) باللغة الانجليزية 


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / نظام التشغيل (شريط الأزرار القياسية)    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يعرف الطالب وظيفة شريط الأزرار القياسية 
	شريط الأزرار القياسية هو شريط يقع دائما أعلى البرامج ويساعد المستخدم على إصدار أوامره للحاسب بواسطة أزرار بدلا من استخدام الأوامر الأساسية .
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي وظيفة شريط الأزرار القياسية 

	إن يخفي الطالب شريط الأزرار القياسية
	لإخفاء شريط الأزرار القياسية نتبع الخطوات التالية :

1 : من قائمة عرض اختر : (أشرطة الأدوات)

2 : اضغط على أزرار قياسية حتى تختفي علامة صح وبهذا تختفي الأزرار القياسية (الأيقونات أو الرموز)

ولإظهار هذا الشريط اضغط على أزرار قياسية مرة أخرى حتى يظهر لك الشريط
	
	قم بإخفاء شريط الأزرار القياسية ثم قم بإظهاره 

	أن ينطق الطالب الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (تحديث ، علامة صح)
	معنى كلمة تحديث باللغة الانجليزية هو : Renew

معنى كلمة علامة صح باللغة الانجليزية هو : Check sign
	
	ما معنى الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية (تحديث ، علامة صح)

	الواجب 
	حفظ كلمتي (تحديث ، علامة صح) باللغة الانجليزية 


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / نظام التشغيل (تحميل البرامج)     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يقوم الطالب بتحميل برنامج 
	لتحميل برنامج نتبع الخطوات التالية : 

1 : نضغط على زر ابدأ

2 : نضغط على تشغيل 

3 : اختر القرص الذي به البرنامج المراد تحميله 

4 : بعد اختيارك لرمز القرص ثم موافق يتم فتح القرص واختر بعد ذلك دائما الأمر SETUP  أو الأمر   INSTALL
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بتحميل برنامج الطابعة 

	إن يحذف الطالب برنامج 
	لحذف برنامج ما نتبع نفس الخطوات السابقة ثم نختار الأمر UNINSTALL

	
	قم بحذف برنامج الطابعة 

	أن ينطق الطالب الكلمتين التاليتين 

(ينصب ، يزيل) باللغة الانجليزية 
	معنى كلمة ينصب باللغة الانجليزية هو : Install
معنى كلمة يزيل باللغة الانجليزية هو : Uninstall
	
	ما معنى الكلمتين التاليتين باللغة الانجليزية

(ينصب ، يزيل)  

	الواجب 
	حفظ كلمتي (ينصب ، يزيل) باللغة الانجليزية 


  المادة /   حاسب آلي                 الموضوع / معالج النصوص (أدارج وحذف عمود أو صف للجدول)     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يدرج الطالب عمود لجدول موجود
	لإدراج عمود في جدول موجود نتبع الخطوات التالية : 

1 : حدد الجهة المراد إدراج العمود قبلها أو بعدها بالتظليل عليها 

2 : اختر : (جدول)              3 : اختر : (إدراج)

4 : اختر عمود لليمين أو لليسار 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بإدراج عمود لليمين وآخر لليسار 

	أن يحذف الطالب عمود 
	لحذف عمود نتبع الخطوات التالية : 

1 : ظلل العمود المراد حذفه . 2 : اختر جدول من القائمة الرئيسية 

3 : اختر حذف                4 : اختر أعمدة 
	
	قم بحذف عمود

	أن يدرج الطالب صف
	لإدراج صف في جدول موجود نتبع الخطوات التالية : 

1 : حدد الجهة المراد إدراج الصف قبلها أو بعدها بالتظليل عليها 

2 : اختر : (جدول)              3 : اختر : (إدراج)

4 : اختر صفوف للأعلى أو صفوف للأسفل
	
	قم بإدراج صف للأعلى وآخر للأسفل 

	أن يحذف الطالب صف 
	لحذف صف نتبع الخطوات التالية : 

1 : ظلل الصف المراد حذفه . 2 : اختر جدول من القائمة الرئيسية 

3 : اختر حذف                4 : اختر صفوف
	
	قم بحذف صف 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (تظليل ، خط) باللغة الانجليزية (High Light / Line)


  المادة /   حاسب آلي              الموضوع / معالج النصوص (تقسيم ودمج خلايا الجدول وتقسيم الجدول)     
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يقسم ا لطالب خلايا الجدول 
	لتقسيم خلايا الجدول اتبع ا لخطوات التالية : 
1 : قم بتظليل الصف المراد تقسيم خلاياه 

2 : اختر : (جدول) والأمر : (تقسيم الخلايا)  3 : حدد عدد الأعمدة
4 : اختر : (موافق)
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بتقسيم احد الخلايا إلى ثلاث أعمدة وصفين  

	أن يدمج الطالب الخلايا 
	ولدمج الخلايا نتبع الخطوات التالية :

1 : قم بإنشاء جدول يتكون من ستة أعمدة وستة صفوف 

2 : قم بتظليل الصفوف أو الأعمدة المراد دمجها 

3 : اختر قائمة : (جدول) من القائمة الرئيسية 

4 : اختر دمج خلايا
	
	قم باختيار مجموعة من الصفوف والأعمدة ثم قم بدمجها 

	أن يقسم الطالب جدول
	لتقسم جدول نتبع الخطوات التالية : 

1 : قم بتظليل الخلايا المراد تقسيم الجدول منها 

2 : اختر : (جدول)

3 : اختر الأمر : (تقسيم جدول)
	
	قم تقسيم جدول إلى قسمين 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (دمج خلايا ، تقسيم جدول) (Merge Cells / Split Table)


  المادة /   حاسب آلي                           الموضوع / معالج النصوص (التحكم في الجدول وتنسيقه)  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يكبر ويصغر الطالب العمود أو الصف 
	لتكبير وتصغير العمود أو الصف بعد أن ندرج الجدول المطلوب سوف نقوم بالاتي : 
1 : نضع المؤشر على العمود أو الصف المراد تكبيره أو تصغيره إلى إن يصبح بشكل أسهم ثم نضغط على الزر الأيسر للفارة إلى إن يظهر خط نقطي .

2 : وأنت ضاغط اسحب إلى اتجاه الذي تريد إن تكبر أو تصغر به العمود أو الصف .

3 : إذا كنت تريد أن تتحكم في خلية واحدة كل ما عليك قبل أن تكبر أو تصغر هو تظليل هذه الخلية 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بتكبيروتصغير صف أو عمود أو خلية 

	أن يقوم الطالب بتظليل صف أو عمود أو خلية 
	لتظليل الصف أو العمود أو الخلية اتبع ما يلي : 

1 : قم بتحديد الخلية أو الصف أو العمود المراد تظليله 

2 : انقر على : (تظليل) ثم اختر اللون الذي ترغب إن تظلل به الخلية أو الصف أو العمود بالضغط عليه 

3 : ثم اضغط : (موافق) آخر مربع النافذة 
	
	قم بتظليل صف أو عمود أو خلية باللون الذي تراه مناسب

	الواجب 
	حفظ كلمتي (إدراج ، تنسيق) (Insert  / Format)


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الإنترنت –  البحث  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب الأداة التي تساعده في البحث على الانترنت 
	تسمى الأداة التي تساعدنا في البحث على الانترنت بمحرك البحث 

وهذه المحركات إما أن تكون باللغة العربية أو باللغة الانجليزية   
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما اسم الأداة التي تساعدنا في البحث عن الانترنت

	أن يتعرف الطالب على أشهر المحركات التي باللغة الانجليزية 
	من أشهر محركات البحث الانجليزية هي :

1- Google

2- Yahoo
	
	ما هي أشهر محركات البحث الانجليزية 

	أن يتعرف الطالب على محركات البحث العربية 
	من أشهر محركات البحث العربية هي : 

1- محرك البحث مكتوب   Maktoob
2- محرك البحث نسيج     Naseej
	
	ما هي أشهر محركات البحث العربية 

	أن يبحث الطالب عن موضوع في احد محركات البحث
	يمكن البحث في أي موضوع في أي موقع يحتوي على محرك بحث وذلك بكتابة الموضوع المراد البحث عنه في المكان المخصص لذلك ثم الضغط على (ابحث)
	
	قم بالبحث عن مدينة الرياض

	أن يتعرف الطالب على معايير البحث في الانترنت 
	من اجل البحث وللحصول على معلومات دقيقة مثلا إذا كنت تريد البحث عن معلومات عن السفر في مدينة الرياض فاكتب (الرياض +سفر)
	
	قم بالبحث عن معلومات عن السفر في مدينة جدة 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (search engine    - آلة البحث ) ، ( world wide web  - الشبكة العنكبوتية )


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  البريد الإلكتروني ومكوناته  
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على معنى البريد الإلكتروني
	البريد الإلكتروني هو : تبادل الرسائل والوثائق باستخدام الحاسب ولو لم يوجد البريد الإلكتروني لما وجد الإنترنت .
	السبورة / الحاسب الآلي 
	ما معنى البريد الإلكتروني ؟

	أن يتعرف الطالب على طرق الحصول على البريد الإلكتروني .


	طرق الحصول على البريد الإلكتروني هي :

1- الطريقة المجانية .

2- الطريقة الرسمية .
	
	ما هي طرق الحصول على البريد الإلكتروني ؟

	أن يتعرف الطالب على مكونات عنوان البريد الإلكتروني .


	مكونات عنوان البريد الإلكتروني هي : 

1- اسم صاحب البريد . 

2- @ وتقرأ at .
3- اسم الشركة أو المؤسسة .
4- النشاط . 
5- البلد .
	
	ما هي مكونات عنوان البريد الإلكتروني ؟

	ان يحفظ الطالب الكلمات الإنجليزية 

Connection   Direct 
	اتصال                                        connection 
مباشر                                         Direct
	
	ما معنى الكلمات التالية 

Connection 

Direct 

	الواجب 
	حل الأسئلة  (1 ، 2 ، 3) صــ25ــ


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  كيف تنشأ البريد الإلكتروني    
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن ينشأ الطالب بريدا الكترونيا على موقع نسيج
	1- تأكد من أن جهازك متصل بالِإنترنت .

2- أنقر على رمز مكتشف الانترنت الموجود على سطح المكتب .
3- بعد ظهور موقع نسيج قم بالنقر على كلمة (بريد) .
4- انقر على عبارة (انقر هنا واشترك مجانا) .
5- أكتب هنا الاسم الذي تريد أن يكون اسما لعنوانك .
6- أكتب كلمة المرور الخاصة بك .
7- أكمل بقية البيانات والمعلومات الشخصية المطلوبة أدناه .
	السبورة / الحاسب الآلي  
	قم بإنشاء بريد إلكتروني على شبكة نسيج .

	أن يحفظ الطالب كلمتي إرسال ، وإنشاء باللغة الانجليزية 
	إرسال                                      send 

إنشاء                                        create
	
	ما معنى كلمتي إنشاء وإرسال باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (إنشاء ، إرسال) باللغة الانجليزية 


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  إرسال الرسائل واستقبالها   
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على محتويات البريد الإلكتروني .
	قائمة المحتويات هي : 

1- البريد الوارد   ، 2- كتابة الرسالة ، 3- ملفات ، 4- بحث 

5- خروج .
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي محتويات البريد الإلكتروني ؟

	أن يرسل الطالب رسالة الكترونية 
	ففي حالة انك تريد أن تكتب رسالة اضغط على زر (كتابة رسالة)

فتظهر لك الخانات التالية :

1- إلى : اكتب عنوان الشخص المراد مراسلته .

2- نسخة مخفية إلى : يتم إرسال الرسالة إلى من لا تريد أن يعلم بأن الرسالة قد أرسلت إلى أكثر من شخص .
3- الموضوع : اكتب موضوع الرسالة .
4- نص الرسالة : اكتب نص الرسالة .
	
	قم بإرسال رسالة إلى صديقك

	أن يتصفح الطالب الرسالة ويقرأها 
	لقراءة الرسائل كل ما عليك هو الضغط على زر البريد الوارد ثم تظهر لك الرسائل فتضغط على الرسالة المراد قراءتها فتفتح الرسالة 
	
	قم بقراءة الرسالة التي أرسلت من قبل صديقك 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (inbox , Compose ) ومعناها بالعربي (البريد الوارد ، تحرير)


  المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /   مراجعة
 
	التاريخ
	
	
	
	
	
	

	الحصة
	
	
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	 أن يستفسر الطالب عن خلفية الشاشة
	استفسر عن خلفية الشاشة من قائمة التعليمات 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	تصحيح وتقويم 

	أن يحدد الطالب جميع الملفات والمجلدات 
	قم بتحديد جميع ملفات ومجلدات المستندات 
	
	

	أن يعكس الطالب التحديد
	قم بعكس التحديد
	
	

	أن يقوم الطالب بإخفاء وإظهار شريط المعلومات
	قم بإخفاء وإظهار شريط المعلومات 
	
	

	أن يقوم الطالب بإخفاء وإظهار شريط الأزرار القياسية 
	قم بإخفاء وإظهار شريط الأزرار القياسية 
	
	

	أن يدرج الطالب جدولا 
	قم بإدراج جدول مكون من ستة أعمدة وستة صفوف ونفذ عليه جميع عمليات الحذف والإضافة والتقسيم والدمج 
	
	

	الواجب 
	حل الأسئلة (8) ص 30  و (9،10،11) ص 31


الفصل الدراسي الثاني
المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  الحاسب الآلي    
	التاريخ
	4/3/1430هـ
	5/3/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	7
	8
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على مزايا الحاسب الآلي  .
	أهم مميزات الحاسب الآلي هي : 

1- القدرة على تخزين المعلومات واسترجاعها في أي وقت .

2- إمكانية تنسيق النصوص وإجراء العمليات الحسابية والمنطقية
3- إمكانية البرمجة على الحاسب ، وإعطائه التعليمات والأوامر
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي أهم مميزات الحاسب الآلي ؟

	أن يتعرف الطالب على مجالات توظيف الحاسب الآلي  
	من مجالات توظيف الحاسب الآلي :
1- الحاسب والأمن الداخلي .

2- الحاسب والإدارة .
3- الحاسب والموسوعات العلمية .
	
	ما هي مجالات توظيف الحاسب الآلي ؟

	أن يتعرف الطالب على طرق المحافظة على الحاسب الآلي  
	تجدر الإشارة إلى ضرورة العناية بهذا الجهاز بإتباع الخطوات التالية :
1- عدم تعرض الحاسب لأشعة الشمس .

2- استخدام برامج مضادات الفيروس .
3- عدم استخدام الاسطوانة إلا عند التأكد من خلوها من الفيروسات .
4- العمل في جو بارد 
5- تغطية الحاسب بالواقي البلاستيكي تجنبا للغبار والأتربة
	
	ما هي طرق المحافظة على الحاسب الآلي ؟

	الواجب 
	حفظ كلمتي (training , ok ) ومعناها بالعربي (موافق ، تدريب) ، حل التدريب ص33


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  التدريب على صف الارتكاز    
	التاريخ
	11/3/1430هـ
	12/3/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	7
	8
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يضع الطالب أصابعه في صف الارتكاز بالطريقة الصحيحة   .
	يقع صف الارتكاز في وسط لوحة المفاتيح وهو المركز الرئيسي لتركيز أصابع اليد على الحروف وحروف الارتكاز لليد اليمنى (ط ، ك ، م ، ن ، ت) مبتدئا بوضع الخنصر على مفتاح الحرف (ك) وحروف الارتكاز لليد اليسرى ش ، س ، ي ، ب مبتدئا بوضع الخنصر على حرف الـ ش 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي أهم مميزات الحاسب الآلي ؟

	أن يكتب الطالب دون النظر إلى لوحة المفاتيح  
	بعد تشغيلك للحاسب ودخولك للبرنامج (معالج النصوص) اتبع الآتي 

1- اجلس الجلسة الصحيحة للطباعة .

2- ضع أصابعك على صف الارتكاز واكتب الكلمات الآتية وحاول ألا تنظر إلى لوحة المفاتيح وانظر فقط إلى ورقة العمل لا تنسى أن تضغط على زر المسافة بعد كل كلمة 
	
	أكتب الكلمات التالية : 

كمنت شسيب 

	أن يكتب الطالب حرف اللام والألف   
	لطباعة حرف اللام ، استخدم سبابة اليد اليسرى لضغط مفتاح (ال) ثم أعد السبابة إلى الحرف (ب) كذلك لطباعة حرف الألف استخدم السبابة لليد اليمنى لضغط مفتاح (ا) ثم أعد السبابة إلى حرف (ت)
	
	قم بكتابة الكلمات التالية : 

نام  ، باسل ، سليمان ، الكتب 

	أن يحفظ الطالب كلمتي إصبع ، طباعة باللغة الانجليزية 
	إصبع ـــــــــ Finger
طباعة ـــــــــ Typing
	
	ما معنى كلمتي إصبع ، طباعة باللغة ا لانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (Typing, Finger) ومعناها بالعربي (إصبع ، طباعة) 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  تدريبات على صف الارتكاز (1)    
	التاريخ
	18/3/1430هـ
	19/3/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	7
	8
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يطبع الطالب التدريب الأول 
	قم بكتابة الكلمات التالية دون النظر على لوحة المفاتيح :
يشمم ، يكتسب ، ينسب 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	كرر هذه الكلمات خمس مرات 

	أن يطبع الطالب التدريب الثاني 
	 قم بكتابة الكلمات التالية دون النظر على لوحة المفاتيح :

يشتت ، ستسبب ، يتشكك
	
	 كرر هذه الكلمات خمس مرات

	أن يطبع الطالب التدريب الثالث
	قم بكتابة الكلمات التالية دون النظر على لوحة المفاتيح :

يتمسك ، شكيب ، بمنيب
	
	 كرر هذه الكلمات خمس مرات

	أن يطبع الطالب التدريب الرابع 
	قم بكتابة الكلمات التالية دون النظر على لوحة المفاتيح :

يكنس ، منيب ، بيت ، شمس 
	
	كرر هذه الكلمات خمس مرات

	أن يطبع الطالب التدريب الخامس  
	قم بكتابة الكلمات التالية دون النظر على لوحة المفاتيح :

يسكن ، شمس ، بيتكم 
	
	كرر هذه الكلمات خمس مرات

	أن يحفظ الطالب كلمتي فقرة ، رجوع باللغة الانجليزية 
	فقرة ـــــــــ Paragraph 
رجوع  ـــــــــ Return
	
	ما معنى كلمتي فقرة ، رجوع باللغة

 الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (Return, Paragraph) ومعناها بالعربي (فقرة ، رجوع) 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  تدريبات على صف الارتكاز (2)    
	التاريخ
	25/3/1430هـ
	26/3/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	7
	8
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يطبع الطالب التدريب السادس 
	قم بكتابة الكلمات التالية دون النظر على لوحة المفاتيح :

كمنتا ، شسيبل  
	السبورة / الحاسب الآلي  
	كرر هذه الكلمات خمس مرات 

	أن يطبع الطالب التدريب السابع 
	 قم بكتابة الكلمات التالية دون النظر على لوحة المفاتيح :

انتمك ، لبيسش 
	
	 كرر هذه الكلمات خمس مرات

	أن يطبع الطالب التدريب الثامن 
	قم بكتابة الكلمات التالية دون النظر على لوحة المفاتيح :

كتب إلينا كمال شاكيا من مسلككم 
	
	 كرر هذه الكلمات خمس مرات

	أن يطبع الطالب التدريب التاسع  
	قم بكتابة الكلمات التالية دون النظر على لوحة المفاتيح :

ليس من شك أن لبس التيل مناسب 
	
	كرر هذه الكلمات خمس مرات

	أن يحفظ الطالب كلمتي فقرة ، رجوع باللغة الانجليزية 
	فقرة ـــــــــ Paragraph 
رجوع  ـــــــــ Return
	
	ما معنى كلمتي فقرة ، رجوع باللغة

 الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (Return, Paragraph) ومعناها بالعربي (فقرة ، رجوع) حل التدريب ص 37


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  التدريب على حروف الصف الثالث    
	التاريخ
	2/4/1430هـ
	3/4/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	7
	8
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على الحروف المكونة للصف الثالث   
	يحتوي الصف الثالث على الحروف التالية : (د ، ج ، ح  ، خ ، ه ، ع ، غ ، ف ، ق ، ث ، ص ، ض ، )
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي حروف الصف الثالث 

	أن يستخدم الطالب حروف الصف الثالث بطريقة صحيحة 
	ستتدرب في هذا الدرس على طباعة حروف الصف الثالث وهي بالنسبة لليد اليمنى (د، ج) بإصبع الخنصر ، (خ) بالبنصر ، (ه) بالوسطى ، (ع ، غ ) بالسبابة ، وبالنسبة لليد اليسرى (ض) بإصبع الخنصر ، (ص) بالبنصر ، (ث) بالوسطى (ق ، ف) بالسبابة مستخدما الطريقة الصحيحة في الانتقال من حروف صف الارتكاز إلى حروف الصف الثالث .
	
	كرر كتابة الكلمات التالية 
عاتب ، قفل ، ثمن ، لص ، جمل ، مخ 

	أن يتدرب الطالب على حروف الصف الثالث 
	اكتب الجمل التالية : 
قاسم شاب عاقل ، كتبت عفاف شيكا بالثمن ، استلمت هيام ثمن الثياب 
	
	 كرر هذه الكلمات ثلاث مرات

	أن يحفظ الطالب كلمتي اكتمل ، انتهى  باللغة الانجليزية 
	اكتمل  ـــــــــ Completed 
انتهى   ـــــــــ Finished
	
	ما معنى كلمتي اكتمل ، انتهى باللغة

 الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (Finished, Completed) ومعناها بالعربي (اكتمل ، انتهى) 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  التدريب على حروف الصف الأول    
	التاريخ
	9/4/1430هـ
	10/4/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	7
	8
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على الحروف المكونة للصف الأول   
	يحتوي الصف الأول على الحروف التالية : (ظ ، ز ، و  ، ة ، ى ، لا ، ر ، ؤ ، ء ، ئ )
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي حروف الصف الأول 

	أن يستخدم الطالب حروف الصف الثالث بطريقة صحيحة 
	ستتدرب في هذا الدرس على طباعة حروف الصف الأول وهي بالنسبة لليد اليمنى (ظ، ز) بإصبع الخنصر ، (و) بالبنصر ، (ى) بالوسطى ، (لا ، ة ) بالسبابة ، وبالنسبة لليد اليسرى (ئ) بإصبع بالبنصر ، (ء) بالوسطى (ؤ ، ر) بالسبابة مستخدما الطريقة الصحيحة في الانتقال من حروف صف الارتكاز إلى حروف الصف الأول .
	
	كرر كتابة الكلمات التالية 

زيت ، برى ، ظرف ، وائل 

	أن يتدرب الطالب على حروف الصف الأول 
	اكتب الجمل التالية : 

يجب أن يساهم المواطن في خدمة دينه وبلده ، تسلم المتسلق السريع جائزة بلوغه ربوة عالية قبل زملائه ، يسرني حضوركم للاحتفاء بالزائر في حفل الشاي مع الزملاء  
	
	 كرر هذه الكلمات ثلاث مرات

	أن يحفظ الطالب كلمتي ضع ، يد  باللغة الانجليزية 
	ضع  ـــــــــ Put 
انتهى   ـــــــــ Hand
	
	ما معنى كلمتي ضع ، يد باللغة

 الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (Hand, Put) ومعناها بالعربي (ضع ، يد) 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  التدريب على المفتاح العالي Shift    
	التاريخ
	2/4/1430هـ
	3/4/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	7
	8
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على مفتاح Shift    في لوحة المفاتيح 
	تحتوي لوحة المفاتيح على عدد (2) مفتاح Shift  الأول يوجد أسفل زر Enter والثاني أسفل زر Caps lock 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	أين يقع مفتاح Shift في لوحة المفاتيح 

	أن يستخدم الطالب حروف مفتاح Shift بطريقة صحيحة 
	ستتدرب في هذا الدرس على الطباعة باستخدام المفتاح Shift لكتابة الحروف والعلامات في صف الارتكاز حيث أنها تكتب مع الضغط على أحد مفتاحي Shift وهي بالنسبة لليد اليمنى (:) (") بإصبع الخنصر (،) بالوسطى (ـ) (أ) بالسبابة وبالنسبة لليد اليسرى فهي (][) بالوسطى (لأ) بالسبابة 
	
	كرر كتابة الكلمات التالية 

الأم ، آن 

	أن يتدرب الطالب على الطباعة باستخدام مفتاح Shift 
	اكتب الجمل التالية : 

آن أن تسكن البيت ، تملأ نفس الأم الأفراح ، حضر الآلاف من الشباب المؤتمر .  
	
	 كرر هذه الكلمات ثلاث مرات

	أن يحفظ الطالب كلمتي ارتفاع ، منخفضة  باللغة الانجليزية 
	ارتفاع  ـــــــــ Height 
منخفضة   ـــــــــ Low
	
	ما معنى كلمتي ارتفاع ، منخفضة باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (Low, Height) ومعناها بالعربي (ارتفاع ، منخفضة) 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع /  التدريب على حروف الصف الرابع    
	التاريخ
	23/4/1430هـ
	24/4/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	7
	8
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على الحروف المكونة للصف الرابع  
	الحروف المكونة للصف الرابع هي (= ، + ، 0 ، 9 ، 8 ، 7 ، 6 ، 5 ، 4 ، 3 ، 2 ، 1 )
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هي الحروف المكونة للصف الرابع 

	أن يستخدم الطالب حروف الصف الرابع بطريقة صحيحة 
	ستتدرب في هذا الدرس على طباعة حروف الصف الرابع وهي بالنسبة لليد اليمنى (= ،- ،0) بإصبع الخنصر ، (9) بالبنصر ، (8) بالوسطى ، (6 ، 7) بالسبابة ، وبالنسبة لليد اليسرى (ذ ،1) بإصبع بالخنصر ، (2) بالبنصر (3) بالوسطى (4 ،5) بالسبابة والآن اجلس الجلسة الصحيحة للطباعة مستخدما الطريقة الصحيحة في الانتقال من حروف صف الارتكاز إلى حروف الصف الرابع .
	
	كرر كتابة الكلمات التالية 

نذهب  ، الكذب 

	أن يتدرب الطالب على الطباعة باستخدام حروف الصف الرابع 
	اكتب الجمل التالية : 

(1029)–( 3847)– 5(+5=10)– (10-5=5)- (= 0 -   )
	
	 كرر هذه الكلمات خمس مرات

	أن يحفظ الطالب كلمتي نقطة ، علامة يساوي  باللغة الانجليزية 
	نقطة  ـــــــــ Dot 
علامة يساوي   ـــــــــ Equal sign
	
	ما معنى كلمتي نقطة ، علامة يساوي باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (Equal sign, Dot) ومعناها بالعربي (نقطة ، علامة يساوي) 


المادة /   حاسب آلي                                            الموضوع / الجدول الإلكتروني     
	التاريخ
	2/4/1430هـ
	3/4/1430هـ
	
	
	
	

	الحصة
	7
	8
	
	
	
	

	الفصل
	5/أ
	5/ب
	
	
	
	


	الأهداف السلوكية 
	

الإجراءات والأنشطة
	الو سيلة
	التقويم

	أن يتعرف الطالب على برنامج الجدول الإلكتروني
	الجدول الإلكتروني هو عبارة عن برنامج يتعامل مع الأرقام ويمكنه القيام بالعمليات الحسابية مثل الجمع ، الطرح ، الضرب ، القسمة ، وتحليل البيانات 
	السبورة / الحاسب الآلي  
	ما هو برنامج الجدول الإلكتروني 

	أن يقوم الطالب بالتمييز بين الصف والعمود الخلية 
	العمود يرمز له بحرف أبجدي مثل (A – B – C – D ) إلى آخره 
أما الصف فيرمز له بالرمز (1 2 3 4 5 6 7 8 ) إلى آخره

أما الخلية فهي تجمع بين الصف والعمود مثل A1 B5 C8 إلى آخره 
	
	ما هو الفرق بين الصف والعمود والخلية 

	أن يفتح الطالب برنامج الجدول الإلكتروني 
	لفتح برنامج الجدول الإلكتروني نتبع التالي : 
ابدأ ، كافة البرامج ، Microsoft  ، Excel 
	
	قم بتشغيل برنامج الجدول الإلكتروني 

	أن يحفظ الطالب كلمتي الجدول الإلكتروني  ، ميزانية  باللغة الانجليزية 
	الجدول الإلكتروني   ـــــــــ Spreadsheet 
ميزانية   ـــــــــ  Budget 
	
	ما معنى كلمتي الجدول الإلكتروني ، الميزانية باللغة الانجليزية 

	الواجب 
	حفظ كلمتي (   Budget ،  Spreadsheet    ) ومعناها بالعربي (الجدول الإلكتروني  ، الميزانية ) 


